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Aos vinte e oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco, às 

dezessete horas, no Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento 

Senador Dirceu Cardoso, localizado na Avenida Deputado Luiz Fernando Linhares, 

131, neste Município, foi realizada mais uma reunião ordinária da Câmara 

Municipal de Miracema, a de número vinte e um da atual legislatura, com a 

presença dos Vereadores Hugo Fernandes, Fabrício de Sá Xavier, Jocimar Vaz 

Freire, Carlos Magno da Silva Peres, Allan Maurício Linhares de Carvalho, 

Jorge Oneide da Silva, Leandro Pinheiro da Costa, Leonardo da Rocha Gripa, 

Marcus Felipe Mercante Linhares e Walter Ribeiro dos Santos, sob a 

presidência do primeiro. Após constatar a existência de número legal, o Sr. 

Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Fabrício de Sá Xavier, 

1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores presentes. 

Foi registrada a ausência do Vereador Higor Matheus Miguel Ribeiro. Justificada. 

Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Jorge Oneide da Silva, que 

fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Provérbios 24, Versículos de 01 à 04. Em 

sequência, foi lida e aprovada a ata do dia 15 de abril de 2025. Prosseguindo o Sr. 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da Mesa Diretora que fizesse a leitura 

da seguinte correspondência: 01) Convite para a Cerimônia de Abertura da 59ª 

Exposição Agropecuária, Industrial, Comercial e Turística de Miracema a ser 

realizada no dia 30/04/2025; 02) Ofício nº 159/2025 da Secretaria Municipal de 

Administração, respondendo o ofício nº 0342/2025; 03) Ofício nº 

04/2025/PGM/ERT da Procuradoria Geral do Município; 04) Ofício nº 0131 da 

Secretaria Municipal de Governo, respondendo o ofício nº 054/2025; 05) Ofício nº 

113/2025 da Procuradoria Geral do Município; 06) Projeto de Resolução que 

concede o Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Carlos Eduardo Bauer, de 

autoria do Vereador Jorge Oneide da Silva; 07) Projeto de Resolução que concede 

o Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Paulo Lopes Marques, de autoria do 

Vereador Jorge Oneide da Silva; 08) Projeto de Resolução que concede o Título de 

Cidadão Miracemense ao Sr. Leandro Cypriano Queiroz, de autoria do Vereador 

Jorge Oneide da Silva; 09) Projeto de Resolução que concede o Título de Cidadão 

Miracemense ao Sr. Uruan Cintra de Andrade, de autoria do Vereador Jorge 
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Oneide da Silva; 10) Projeto de Resolução que concede o Título de Cidadã 

Miracemense à Sra. Danielle Barros, de autoria do Vereador Jocimar Vaz Freire; 

11) Projeto de Resolução que concede o Título de Cidadã Miracemense à Sra. 

Aline Forasteiro, de autoria do Vereador Jocimar Vaz Freire; 12) Projeto de 

Resolução que concede o Título de Cidadã Miracemense à Sra. Rafaella Rosa 

Cabral, de autoria do Vereador Hugo Fernandes; 13) Projeto de Resolução que 

concede o Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Mário José de Oliveira Jesus, de 

autoria do Vereador Leonardo da Rocha Gripa; 14) Projeto de Resolução que 

concede o Título de Cidadã Miracemense à Sra. Patrícia Rohen Leite, de autoria 

do Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares; 15) Projeto de Resolução que 

concede o Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Dyêgo Raimundo Agues 

Marchetti, de autoria do Vereador Higor Matheus Miguel Ribeiro; 16) Projeto de 

Decreto Legislativo que concede a Comenda Mérito Empresarial Marcelino Pereira 

Tostes à Empresa MEGAPEL, de autoria do Vereador Higor Matheus Miguel 

Ribeiro; 17) Projeto de Decreto Legislativo que concede a Comenda Mérito 

Empresarial Marcelino Pereira Tostes ao Rei dos Barateiros / Casa do Construtor, 

de autoria do Vereador Higor Matheus Miguel Ribeiro; 18) Projeto de Decreto 

Legislativo que concede a Comenda Gustavo Martins Mercante ao Sr. Cristiano 

Costa Princisval, de autoria do Vereador Leonardo da Rocha Gripa; 19) Projeto de 

Decreto Legislativo que concede a Comenda Mérito Empresarial Marcelino Pereira 

Tostes ao Sr. Ney Fraga Peloso, de autoria do Vereador Jorge Oneide da Silva; 

20) Projeto de Decreto Legislativo que concede a Comenda Jair do Nascimento 

Polaca ao Sr. Carlos Roberto Gonçalves, de autoria do Vereador Jorge Oneide da 

Silva. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a Requerimentos e 

Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) Vereador Carlos Magno da 

Silva Peres solicitou uma Moção de Pesar, em nome da Câmara Municipal, para o 

Sr. Eduardo Lúcio Tostes Botelho e demais familiares, em virtude do falecimento 

de sua mãe. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 02) Vereador Allan 

Maurício Linhares de Carvalho - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - 

Solicitação no sentido de que seja realizada uma ampla operação “Tapa Buracos” 

no Município de Miracema. Deferido. 03) Vereador Walter Ribeiro dos Santos - À 
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Secretaria Municipal de Agricultura - Solicitação no sentido de que sejam 

realizados os devidos reparos na estrada vicinal que liga a comunidade de Barreiro 

à Comunidade de Areias, passando pela Fazenda Santa Justa, tendo em vista que 

a referida via apresenta grande movimentação agrícola e é essencial para o 

escoamento rural e a movimentação de moradores. Assim, sua manutenção se 

torna essencial para garantir a segurança e a eficiência do transporte. Deferido. 04) 

Vereador Walter Ribeiro dos Santos - À Secretaria Municipal de Obras e 

Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja realizada uma avaliação na Rua 

Manoel do Couto Paiva, no Bairro Jove, com a realização de reparos na rede de 

esgotos, tendo em vista que a referida Rua se encontra irregular e vem causando 

rachaduras nas residências do local. Assim se torna necessária a realização da 

avaliação para entender a real causa dos problemas. Deferido. 05) Vereador 

Walter Ribeiro dos Santos - À Comissão Organizadora da Festa da Exposição - 

Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que sejam disponibilizados 

banheiros químicos nas Ruas transversais da Rua Marechal Floriano Peixoto com 

o objetivo de atender as pessoas que forem assistir ao desfile cívico. Deferido. 06) 

Vereador Jorge Oneide da Silva - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - 

Solicitação no sentido de que sejam realizadas as devidas trocas de lâmpadas na 

Rua Azeredo Alves, na Avenida Eiras. Deferido. 07) Vereador Jorge Oneide da 

Silva - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de 

que sejam realizados os devidos reparos na rede de esgotos localizada no Estádio 

Ferradurão, tendo em vista que o esgoto está correndo à céu aberto no local. 

Deferido. 08) Vereador Jorge Oneide da Silva - À Secretaria Municipal de Meio 

Ambiente - Solicitação no sentido de que seja realizada uma ampla limpeza no 

trevo de Flores, com a manutenção das manilhas existentes no local. Deferido. 09) 

Vereador Leonardo da Rocha Gripa solicitou uma Moção de Aplausos para o Sr. 

Welinton Barreto, o parabenizando pelo trabalho que ele vem desempenhando no 

Município de Miracema, especialmente na retirada de entulhos. Todos os 

Vereadores irão assinar esta Moção. 10) Vereador Leonardo da Rocha Gripa - À 

Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - Solicitação no sentido de que seja 

realizada a retirada de entulhos localizados na Rua Cláudio Garcia Silva (mais 
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conhecida como Rua 03), na Vila José de Carvalho. Deferido. 11) Vereador 

Leonardo da Rocha Gripa - À Secretaria Municipal de Obras e Urbanismo - 

Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja realizado um 

pequeno asfaltamento na Rua Mário Ferreira da Silva (Rua 01), na Vila José de 

Carvalho, com objetivo de solucionar os problemas com os buracos existentes no 

local. Deferido. 12) Vereador Marcus Felipe Mercante Linhares - À Secretaria 

Municipal de Defesa Civil e Segurança Pública, com vista ao DEMUTRAN - 

Solicitação no sentido de que seja estudada a possibilidade da colocação de faixas 

de pedestres adesivas nas Ruas do Centro Histórico de Miracema, que fica entre a 

Praça do Marcelino e o trevo da Rodoviária. Principalmente nas Ruas Marechal 

Floriano, Cel. José Carlos Moreira, João Rosa Damasceno, João Pessoa, Paulino 

Padilha e Santo Antônio. Deferido. 13) Vereador Fabrício de Sá Xavier - À 

Secretaria Municipal de Meio Ambiente - Solicitação no sentido de que seja 

realizada a limpeza, roçada e capina nas Ruas Geraldo Alves, Orlanda de Martino 

Aversa, Prof. Nésio Câmara Castro, João de Agosto, Edson Alvim de Barros, no 

Barrio Jardim Beverly e nas Ruas do Conjunto Habitacional Maria Helena de Lima, 

no Bairro Jove. Deferido. 15) O Vereador Fabrício de Sá Xavier solicitou uma 

Moção de Pesar para os familiares do Sr. Cleoacyr Moreira Schueler, em virtude 

de seu falecimento. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. 16) Vereador 

Fabrício de Sá Xavier - À Secretaria Municipal de Meio Ambiente - Com base no do 

Artigo 42, inciso XIV da Lei Orgânica Municipal de Miracema, estamos convocando 

Vossa Senhoria para utilizar o espaço destinado à Tribuna Livre, na Sessão 

Ordinária que será realizada no dia 19/05/2025, às 17 horas, com o objetivo de 

prestar os devidos esclarecimentos sobre os trabalhos da referida Secretaria, 

especialmente em relação à coleta de lixo no Município de Miracema. Aprovado. 

17) Vereador Jocimar Vaz Freire - À Secretaria Municipal de Agricultura - 

Solicitação no sentido de que seja realizada uma roçada no trecho localizado entre 

a Fazenda Monte Pio e a Fazenda Saudade, passando pela Cachoeira da Dona 

Tina, tendo em vista que o mato no local está muito alto. Deferido. 18) O Vereador 

Jocimar Vaz Freire solicitou uma Moção de Aplausos para o Grupo Cara da Rua, 

os parabenizando pela realização da Caravana Pontão de Cultura Viva RJ, que 
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aconteceu no Munícipio de Miracema. Todos os Vereadores irão assinar esta 

Moção. 19) O Vereador Jocimar Vaz Freire solicitou uma Moção de Aplausos para 

o Programa Rio Sem LGBTfobia, na pessoa do Sr. Ernane Alexandre e para o 

Grupo Arco-Íris, na pessoa do Sr. Cláudio Nascimento, os parabenizando pela 

realização da 4ª Conferência de Direitos da Pessoa LGBTQIA+, que aconteceu no 

Munícipio de Miracema. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. A seguir o 

Sr. Presidente passou à Ordem do Dia. Foram apresentados 10 (dez) Projetos de 

Resolução e 05 (cinco) Projetos de Decreto Legislativo: 01) Projeto de Resolução 

que Concede o Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Mário José de Oliveira de 

Jesus. Autoria: Vereador Leonardo da Rocha Gripa. Em primeira e única votação o 

Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade dando origem à Resolução nº 

1.609, de 28 de abril de 2025. 02) Projeto de Resolução que Concede o Título de 

Cidadão Miracemense ao Sr. Carlos Eduardo Bauer. Autoria: Vereador Jorge 

Oneide da Silva. Em primeira e única votação o Projeto de Resolução foi aprovado 

por unanimidade dando origem à Resolução nº 1.610, de 28 de abril de 2025. 03) 

Projeto de Resolução que Concede o Título de Cidadão Miracemense ao Sr. 

Leonardo Cypriano Queiroz. Autoria: Vereador Jorge Oneide da Silva. Em primeira 

e única votação o Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade dando 

origem à Resolução nº 1.611, de 28 de abril de 2025. 04) Projeto de Resolução 

que Concede o Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Paulo Lopes Marques. 

Autoria: Vereador Jorge Oneide da Silva. Em primeira e única votação o Projeto de 

Resolução foi aprovado por unanimidade dando origem à Resolução nº 1.612, de 

28 de abril de 2025. 05) Projeto de Resolução que Concede o Título de Cidadã 

Miracemense à Sr. Danielle Barros. Autoria: Vereador Jocimar Vaz Freire. Em 

primeira e única votação o Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade 

dando origem à Resolução nº 1.613, de 28 de abril de 2025. 06) Projeto de 

Resolução que Concede o Título de Cidadã Miracemense à Sr. Aline Forasteiro. 

Autoria: Vereador Jocimar Vaz Freire. Em primeira e única votação o Projeto de 

Resolução foi aprovado por unanimidade dando origem à Resolução nº 1.614, de 

28 de abril de 2025. 07) Projeto de Resolução que Concede o Título de Cidadã 

Miracemense à Sr. Rafaella Rosa Cabral. Autoria: Vereador Hugo Fernandes. Em 
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primeira e única votação o Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade 

dando origem à Resolução nº 1.615, de 28 de abril de 2025. 08) Projeto de 

Resolução que Concede o Título de Cidadão Miracemense ao Sr. Uruan Cintra de 

Andrade. Autoria: Vereador Jorge Oneide da Silva. Em primeira e única votação o 

Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade dando origem à Resolução nº 

1.616, de 28 de abril de 2025. 09) Projeto de Resolução que Concede o Título de 

Cidadão Miracemense ao Sr. João Gabriel de Oliveira e Oliveira. Autoria: Vereador 

Marcus Felipe Mercante Linhares. Em primeira e única votação o Projeto de 

Resolução foi aprovado por unanimidade dando origem à Resolução nº 1.617, de 

28 de abril de 2025. 10) Projeto de Resolução que Concede o Título de Cidadã 

Miracemense à Sra. Patrícia Rohen Leite. Autoria: Vereador Marcus Felipe 

Mercante Linhares. Em primeira e única votação o Projeto de Resolução foi 

aprovado por unanimidade dando origem à Resolução nº 1.618, de 28 de abril de 

2025. 11) Projeto de Decreto Legislativo que Concede a Comenda do Mérito 

Empresarial Marcelino Pereira Tostes ao Sr. Ney Fraga Peloso. Autoria: Vereador 

Jorge Oneide da Silva. Em primeira e única votação o Projeto de Decreto 

Legislativo foi aprovado por unanimidade dando origem ao Decreto Legislativo nº 

197, de 28 de abril de 2025. 12) Projeto de Decreto Legislativo que Concede a 

Comenda Jair do Nascimento (Jair Polaca) ao Sr. Carlos Roberto Gonçalves. 

Autoria: Vereador Jorge Oneide da Silva. Em primeira e única votação o Projeto de 

Decreto Legislativo foi aprovado por unanimidade dando origem ao Decreto 

Legislativo nº 198, de 28 de abril de 2025. 13) Projeto de Decreto Legislativo que 

Concede a Comenda Gustavo Martins Mercante ao Sr. Cristiano Costa Princisval. 

Autoria: Vereador Leonardo da Rocha Gripa. Em primeira e única votação o 

Projeto de Decreto Legislativo foi aprovado por unanimidade dando origem ao 

Decreto Legislativo nº 199, de 28 de abril de 2025. 14) Projeto de Decreto 

Legislativo que Concede a Comenda do Mérito Empresarial Marcelino Pereira 

Tostes à Loja Rei dos Barateiros. Autoria: Vereador Higor Matheus Miguel Ribeiro. 

Em primeira e única votação o Projeto de Decreto Legislativo foi aprovado por 

unanimidade dando origem ao Decreto Legislativo nº 200, de 28 de abril de 2025. 

15) Projeto de Decreto Legislativo que Concede a Comenda do Mérito Empresarial 
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Marcelino Pereira Tostes à Megapel. Autoria: Vereador Higor Matheus Miguel 

Ribeiro. Em primeira e única votação o Projeto de Decreto Legislativo foi aprovado 

por unanimidade dando origem ao Decreto Legislativo nº 201, de 28 de abril de 

2025. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os 

convidando para a próxima a ser realizada no dia 07/05/2025, às 17 horas. Nada 

mais havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara 

Municipal de Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos 

Senhores Vereadores presentes. Sala das Sessões, 28 de abril de 2025. 
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